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Boiuncnenue unterpana J, paccMaTpuBanoch Bhiwe B 1.3.6.
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3.8. Meron anredpanyeckux npeodpasoBanui

Tak kak GpyHIaMeHTaIbHbI OAX0M, OCHOBaHHBII Ha pa3ioKEHUH paLMOHANb-
HOH Apobu Ha npocreiimue qpobu (KoTopslii Oyner u3noxeH Huwxe B 11.3.9), yacto
TpeOyeT rpOMO3JKUX BBIKIAJ0K, TO IIPU BHIYUCICHUH MHTErPAJIOB OT PAlMOHANb-
HbIX (YHKUMI NpH 110001 BO3MOXKHOCTH IOJIE3HO HCIIOJIb30BaTh albTePHATHBHbIE
NOAXOAbl B BHJAE Pa3lMYHBIX YNPOILAIOIIUX ajaredpandeckux npeobpa3oBaHuil,
BCIIOMOTaTesbHbIX 3aMEH NEPEMEHHBIX — BCETO TOT0, YTO TaK MM HHA4ye yNpoILacT
BbIYMCIIEHHE MHTerpajoB. PaccMoTpuM npuMepbl Takux NpeoOpa3oBaHUil, B KOTO-
PbIX pallMOHAbHbIE BHIPAKEHUSI MHTETPUPYIOTCS HEMIOCPEACTBEHHBIM CBEIECHUEM K
TabJIMYHBIM UHTErpajaM, 4acTo IyTEM HCIOJIb30BaHHS DPa3IMYHbIX HCKYCCTBEH-

HbIX HpHéMOB W UHOI'’ZIa BB€ACHHUS HOBBIX IICPEMEHHBIX.
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